
ПРОЄКТ

УКРАЇНА
БІЛОБЕРІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

П’ятдесят перша сесія
Восьме скликання

РІШЕННЯ

__.05.2026 рік с. Білоберізка № ____-51/2026

Про затвердження цільової
програми оздоровлення та
відпочинку дітей Білоберізької
територіальної громади
на 2026-2028 роки

Керуючись п. 22 частини першої ст. 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», з метою створення сприятливих умов для якісного
оздоровлення та відпочинку дітей, зміцнення їх фізичного та психічного
здоров’я, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань соціально –
економічного розвитку, бюджету та фінансів, комунальної власності, реалізації
державної регуляторної політики, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків,
Білоберізька сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити цільову програму оздоровлення та відпочинку дітей Білобері-
зької територіальної громади на 2026-2028 роки (додається).

2. Фінансовому відділу Білоберізької сільської ради здійснювати фінансува-
ння вказаної програми згідно затверджених кошторисних призначень.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської
ради з питань фінансів, бюджету та планування соціально-економічного роз-
витку, інвестиційної діяльності та туризму (Світлана ПИЛИПКО).

Білоберізький сільський голова Дмитро ІВАНЮК



Додаток 1
до рішення сесії
Білоберізької сільської ради
від 08.05.2026 р. № _____-51/2026

ПРОГРАМА
оздоровлення та відпочинку дітей Зазимської територі-

альної громади
на 2026-2028 роки

с. Білоберізка
2026 рік



Паспорт
Програми оздоровлення та відпочинку дітей

Білоберізької сільської територіальної громади
на 2026-2028 роки

1. Ініціатор розроблення Програми Білоберізька сільська рада

2. Розробник Програми Сектор соціального захисту населення Білобері-
зької сільської ради

3. Відповідальний виконавець Про-
грами

Сектор соціального захисту населення Білобері-
зької сільської ради

4. Термін реалізації Програми 2026-2028 роки

5. Перелік джерел фінансування, які бе-
руть участь у виконанні Програми

Місцевий бюджет та інші джерела фінансуван-
ня незаборонені чинним законодавством

6. Нормативно-правова база програми

1.Закон України «Про місцеве самоврядування в
Україні».
2.Закон України «Про оздоровлення та відпочи-
нок дітей».

7 Мета Програми

1.Збільшення кількості дітей, охоплених орга-
нізованими формами відпочинку та оздоровлен-
ня.
2.Створення умов для зміцнення фізичного та
психічного здоров'я дітей шляхом належної
організації оздоровлення та відпочинку.
3.Надання послуг з оздоровлення та відпочи-
нку дітям, які потребують особливої
соціальної уваги та підтримки.
4.Формування та пропаганда здорового і безпе-
чного способу життя.

8 Учасники Програми

Виконавчий комітет Білоберізької сільської
ради; Служба у справах дітей та сім’ї Білобері-
зької сільської ради; Відділ освіти, культури,
молоді та спорту Білоберізької сільської ради.

9 Термін реалізації 2026-2028 роки

10 Загальний обсяг фінансових ресурсів,
необхідних для реалізації програми В межах кошторисних призначень



ПРОГРАМА
ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ

БІЛОБЕРІЗЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
на 2026-2028 роки

I. Загальні положення
Турбота про здоров’я дітей є одним з основних показників ставлення

держави до проблем підростаючого покоління. Поліпшення стану здоров'я ді-
тей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов
для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечу-
ється шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей.

Конвенцією ООН про права дитини, ратифікованою Верховною Радою
України, проголошено, що діти мають не тільки особливі потреби, а й
громадські, політичні, соціальні, культурні та економічні права. Одним із
найважливіших стратегічних завдань нашої держави в забезпеченні соціального
захисту дитинства є реалізація права на оздоровлення і відпочинок.

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі стресові переванта-

ження, призводять до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функ-
цій і сприяють розвитку у дітей хронічних захворювань.

Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним з
найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров'я та
соціального благополуччя населення. Проблема зростання кількості дітей-сиріт
і дітей, позбавлених батьківського піклування.

Крім того, у зв’язку із ситуацією, що склалася в країні, пріоритетним
напрямком стало оздоровлення та відпочинок дітей не тільки пільгових кате-
горій, а й дітей учасників бойових дій та внутрішньо переміщених осіб. Саме
тому, з метою розширення категорій дітей, які потребують особливої
соціальної уваги та підтримки, для забезпечення їх оздоровленням і відпочи-
нком, з ініціативи Міністерства соціальної політики, були внесені зміни до
статей 1, 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», якими
доповнено перелік категорій такими, як «діти, переміщені з тимчасово оку-
пованих територій або районів проведення антитерористичної операції» та
«діти учасників бойових дій».

Серед вищезазначених питань особливого значення набуває організація
літнього оздоровлення та відпочинку дітей, що має на меті забезпечення поліп-
шення стану їх здоров'я, відновлення життєвих сил, зайнятість протягом
календарного року у канікулярний період, запобігання бездоглядності, орга-
нізація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління.

Програма оздоровлення та відпочинку дітей Білоберізької сільської тери-
торіальної громади (далі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюється
на місцевому рівні, спрямованих на забезпечення соціального захисту дітей
шляхом реалізації їх права на оздоровлення та відпочинок, поліпшення та зміц-



нення фізичного і психологічного стану здоров’я дітей, відновлення їх життє-
вих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховно-
го процесу та розвитку творчих здібностей шляхом організації оздоровлення та
відпочинку дітей протягом календарного року та у період канікул.

ІII. Мета і основні завдання Програми
Головна мета Програми - забезпечення загальних, життєво важливих по-

треб дітей та юнацтва в оздоровленні; збільшення кількості дітей, охоплених
організованими формами відпочинку та оздоровлення, змістовному відпочинку,
санаторно-курортному лікуванні, туристично-екскурсійному обслуговуванні,
забезпеченні повноцінного відпочинку, оздоровлення і виховання учнівської
молоді, раціонального та змістовного використання нею вільного часу і
проведення дозвілля, ознайомлення з національною історико-культурною спад-
щиною та природним середовищем рідного краю та всієї країни.

Завдання Програми є удосконалення системи оздоровлення та відпочинку
дітей, забезпечення надання державних гарантій щодо доступності та якості
відповідних послуг.

ІV. Визначення понять

Відпочинок – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного, меди-
чного, гігієнічного, спортивного характеру, що забезпечують організацію дозві-
лля дітей, відновлення фізичних і психічних функцій дитячого організму,
сприяють розвитку духовності та соціальної активності дітей і здійснюються в
дитячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом відпочинкової зміни;
- оздоровлення – комплекс спеціальних заходів соціального, виховного,
медичного, гігієнічного, спортивного характеру, спрямованих на поліпшення та
зміцнення фізичного і психічного стану здоров'я дітей, що здійснюються в ди-
тячому закладі оздоровлення та відпочинку протягом оздоровчої зміни;
- послуги з оздоровлення – комплекс спеціальних заходів соціального, ви-
ховного, медичного, гігієнічного, спортивного характеру, що надаються дитя-
чим закладом оздоровлення та відпочинку і спрямовані на відновлення та полі-
пшення фізичного і психічного стану здоров'я дитини;
- відпочинкові послуги – заходи, спрямовані на організацію дозвілля дітей
з дотриманням періоду активного та пасивного відпочинку, організацію ра-
ціонального харчування та забезпечення відповідними до вимог умовами про-
живання;
- оздоровча зміна – період перебування дитини в дитячому закладі
оздоровлення та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує
послуги з оздоровлення та відпочинку;
- відпочинкова зміна - період перебування дитини в дитячому закладі
оздоровлення та відпочинку не менше 14 днів;
- профільна зміна (туристична, спортивна, додаткової освіти: юних біоло-
гів, математиків, екологів тощо) – період перебування дитини в дитячому закла-
ді оздоровлення та відпочинку, протягом якого дитина крім послуг з оздоровле-



ння та відпочинку отримує комплекс послуг, спрямованих на розвиток певних
здібностей та інтересів;
- тематична зміна – оздоровча або відпочинкова зміна, протягом якої дити-
на крім послуг з оздоровлення та відпочинку отримує комплекс додаткових
послуг, спрямованих на розвиток її здібностей та інтересів за напрямами поза-
шкільної освіти, фізичної культури та спорту, соціальної реабілітації,
соціального захисту тощо за спеціальною програмою;
- дитячий заклад оздоровлення та відпочинку – постійно або тимчасово
діючий, спеціально організований або пристосований заклад, призначений для
оздоровлення, відпочинку, розвитку дітей, що має визначене місце розташуван-
ня, матеріально-технічну базу, кадрове забезпечення та технології для надання
послуг з оздоровлення та відпочинку дітей відповідно до державних соціальних
стандартів надання послуг з оздоровлення та відпочинку;
- дитячий заклад санаторного типу – заклад, у якому діти перебувають ці-
лодобово і де поряд з оздоровчими надається комплекс медичних послуг, спря-
мованих на поліпшення стану їхнього здоров'я, запобігання захворюванням. З
урахуванням природно-кліматичних умов, наявної лікувально-оздоровчої бази,
кадрового забезпечення такі заклади можуть бути спеціалізованими;
- табір з денним перебуванням – заклад відпочинку, тимчасово утворений у
навчальному закладі, закладі культури, охорони здоров’я, фізичної культури та
спорту, в якому забезпечується належний догляд за дітьми, виховний процес, їх
повноцінне дозвілля, розвиток творчих здібностей та інтересів, в якому діти
перебувають протягом дня, але не менше 6 годин;
- наметове містечко – тимчасово діючий заклад відпочинку з денним або
цілодобовим перебуванням, облаштований на спеціально відведеній території,
що відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та нормам, у якому здійснюється
комплекс заходів, спрямованих на формування у дітей навичок безпечної жит-
тєдіяльності, самообслуговування, колективізму.
- діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, - діти-си-
роти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти, які потрапили у складні
життєві обставини та перебувають на обліку у Служби у справах дітей та сім’ї
Білоберізької сільської ради; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій від-
повідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус вете-
ранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув
(пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових
дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи калі-
цтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій
чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період
участі в антитерористичній операції; діти, один з батьків яких загинув під час
масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення,
контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського про-
тесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; бездоглядні та без-
притульні діти; діти-інваліди; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха,
техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних і малозабезпечених сімей;
діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час
виконання службових обов’язків; діти, які перебувають на диспансерному облі-



ку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських,
обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, від-
мінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; дитячі творчі коле-
ктиви та спортивні команди;
- діти, які потребують особливих умов для оздоровлення – діти з особливи-
ми фізичними та психічними потребами, які не можуть перебувати в закладах
оздоровлення та відпочинку самостійно, потребують індивідуального догляду
та створення спеціальних умов.

V. Основні цільові групи

Діти віком від 7 до 17 років:
 діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
 діти, які перебувають на обліку Служби у справах дітей та сімʼї, як такі,

які перебувають у складних життєвих обставинах;
 діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19

частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх
соціального захисту»;

 діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведен-
ня антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер
внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення
антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також
внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній
операції;

 діти, один з батьків яких загинув під час масових акцій громадянського
протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під
час масових акцій громадянського протесту;

 діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або
під час виконання службових обов'язків;

 діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;
 діти-інваліди (за відсутності медичних протипоказань та здатності до

самообслуговування);
 діти з особливими освітніми потребами;
 діти з багатодітних та малозабезпечених сімей;
 діти, які перебувають на диспансерному обліку;
 талановиті, обдаровані діти (переможці міжнародних, всеукраїнських,

обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, від-
мінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; дитячі творчі коле-
ктиви та спортивні команди).

VІ. Фінансове забезпечення Програми



Програма реалізовується за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів
підприємств, установ, організацій, професійних спілок та інших джерел, не
заборонених законодавством.

VІІ. Очікувані результати виконання Програми

Збільшення кількості оздоровлених дітей, що мають статус, зокрема:
 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
 дітей, які потрапили у складні життєві обставини та перебувають на

обліку у Служби у справах дітей та сім’ї Білоберізької сільської ради;
 дітей-інвалідів та діти з особливими освітніми потребами;
 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей;
 дітей, які перебувають на диспансерному обліку;
 талановитих та обдарованих дітей;
 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб;
 дітей, батьки яких є учасниками проведення антитерористичної операції.

VІІІ. Координація та контроль за реалізацією Програми

Організаційне супроводження виконання Програми протягом 2026-2028
років здійснюватиме Сектор соціального захисту населення Білоберізької сі-
льської ради, яка є розробником Програми, за участі Відділу освіти, культури,
молоді та спорту Білоберізької сільської ради, Служба у справах дітей Білобері-
зької сільської ради.

Основні форми контролю за реалізацією заходів та досягненням показни-
ків Програми: моніторинг, аналіз та звітність про виконання заходів Програми.
Контроль за виконанням з виконання програми покласти на постійну комісію
сільської ради з питань фінансів, бюджету та планування соціально-економі-
чного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму.

Білоберізької сільський голова Дмитро ІВАНЮК



Додаток 1
до Програми

З А Х О Д И
Щодо виконання Програми

оздоровлення та відпочинку дітей Білоберізької сільської територіальної
громади на 2026-2028 роки

№
№
з\
п

Перелік заходів про-
грами

Термін ви-
конання
заходу

Виконавці Джерела
фінансування

Орієнтовний
обсяг

фінансуван-
ня, всього
(тис. грн.)

Завдання Програми та її основні заходи
1 Вжити невідкладних

заходів щодо належної
підготовки до відпочи-
нку та оздоровлення ді-
тей, приділивши особли-
ву увагу оздоровленню
дітей - сиріт,дітей, по-
збавлених батьківського
піклування; дітей –
інвалідів; дітей з бага-
тодітних та малозабезпе-
чених сімей; дітей, які
перебувають на
диспансерному обліку;
активних учасників
шкільного самоврядува-
ння, художньої самодія-
льності, спортивного
життя, талановитих та
обдарованих дітей, дітей
внутрішньо переміще-
них осіб. Провести
семінари-наради з
педагогічними працівни-
ками, які працювати-
муть в пришкільному
оздоровчому таборі з
питання організації
оздоровлення та від-
починку дітей і підлітків
у літній період.

травень,
червень
2026-2028

року

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
Служба у

справах дітей
Білоберізької
сільської

ради, ССЗН
Білоберізької
сіьської ради

фінансування
не потребує ---------

2 Запланувати проведення
семінарів-нарад спільно
з медпрацівниками та
працівниками Держ-
продспоживслужби та
педагогічними працівни-
ками, які працювати-

червень
2026-2028

роки

Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
Служба у

фінансування
не потребує

-



муть в пришкільному
оздоровчому таборі з
питання організації
оздоровлення та від-
починку дітей і підлітків
у літній період.

справах дітей
Білоберізької
сільської

ради, ССЗН
Білоберізької
сільської
ради

3 Вжити заходів з
благоустрою спорти-
вних майданчиків та
забезпечити належні
умови їх функціонуван-
ня в літній оздоровчий
період

червень-
серпень
2026-2028

роки

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізькоїсі-
льської ради,
ССЗН Біло-
берізької

ільської ради

фінансування
не потребує

-

4 Розробити план заходів
щодо роботи на спорти-
вних майданчиках за
місцем проживання, на
стадіоні в літній період
із залученням вчителя з
фізичного виховання з
метою масової зайня-
тості дітей волейболом,
баскетболом, футболом,
організувати проведення
змагань серед учнів
школи.

червень-
серпень
2026-2028

роки

Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
ССЗН Біло-
берізької

сльської ради

фінансування
не потребує

-

5 Забезпечення функ-
ціонування пришкільно-
го табору.

червень
2026-2028

роки

Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує

6 Забезпечення дотриман-
ня вимог протипожеж-
ної безпеки, санітарно-
епідеміологічного на-
гляду за підготовкою,
відкриттям і функціону-
ванням шкільного та-
бору. Вжити заходів що-
до профілактики дитячо-
го травматизму та
запобігання нещасним
випадкам під час від-
починку та оздоровлен-

червень
2026-2028

роки

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує

-



ня дітей.

7 Поліпшення харчування
дітей за рахунок
збільшення в раціоні
свіжих овочів, фруктів
та соків.

Постійно

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує -

8 Сприяти залученню під-
приємств, установ та
організацій усіх форм
власності, благодійних
організацій та фондів
щодо надання
фінансової і матері-
альної допомоги в орга-
нізації літнього відпочи-
нку та оздоровлення ді-
тей соціально незахище-
них категорій.

Постійно

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
Відділ осві-
ти, культури,
молоді та

спорту Біло-
берізької сі-
льської ради,
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує

-

9 Придбання путівок за
рахунок бюджетних ко-
штів для оздоровлення
дітей.

Протягом
2026-2028

роки

Виконавчий
комітет сі-
льської ради

Місцевий бю-
джет та інші
джерела не
заборонені

законодавство
м

10,0

10 Організувати пільгове
культурно-екскурсійне і
транспортне обслу-
говування груп дітей під
час канікул.

червень-
серпень
2026-2028

роки

Виконавчий
комітет сі-

льської ради,
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує

-

11 Сприяння організації до-
звілля дітей, схильних
до правопорушень.

Постійно
ССЗН Біло-
берізької сі-
льської ради

фінансування
не потребує -

12 Проведення батькі-
вських зборів з метою
роз'яснення та
попередження
правопорушень, злочи-
нів серед дітей і підлі-
тків під час літніх кані-
кул.

травень
2026-2028

роки

Заступники
директорів з
виховної
роботи,

фінансування
не потребує

-

Медичне забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей.
13 Вжиття заходів щодо

посилення державного
санітарно - гігієнічного
та протиепідеміологі-
чного нагляду за станом
пришкільного дитячого

червень
2026-2028

роки

Медичні пра-
цівники

фінансування
не потребує

-



табору щодо належного
медичного обслуговува-
ння дітей, профілактики
захворюваності, матері-
ально - технічного забез-
печення медичних пу-
нктів.

14 Не допускати отримання
в пришкільний дитячий
табір харчової сировини
і продукції без необхі-
дної супровідної доку-
ментації, сертифікатів
відповідності, висновків
ветеринарно - санітарної
експертизи.

червень
2026-2028

роки

Медичні пра-
цівники

фінансування
не потребує -

Секретар сільської ради Василина МИХАЙЛЮК


